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Десет година Радија „Милешевa“

На дан Светог свештеномученика Елевтерија, 28. децембра 2018. године, 
навршило се десет година постојања Радија Милешева, првог црквеног Радија 
на простору Рашке области.

Тим поводом, Његово Преосвештенство Епископ милешевски г. Атанасије 
примио је 29. децембра 2018. године у епископском седишту у Пријепољу 
главног и одговорног уредника Радија протојереја-ставрофора Марка Папића 
и запослене гђу Наду Вижлину, гђу Виолету Досковић и г. Мирослава 
Радуловића.

У срдачном разговору Епископ је најпре честитао гостима десетогодишњи 
јубилеј тог црквеног медија, нагласивши да је Радио Милешева од 
стратешког значаја за простор Епархије милешевске и да тај потенцијал који 
Радио има треба што више искористити на пољу ширења јеванђелске поуке и 



промовисања хришћанских моралних вредности у друштву, и потврђивања 
свега онога што је српски народ изнедрио у области културе, уметности, 
историје… -Посебно је важно што ће наш Радио узети значајно учешће у 
прослави осамстогодишњег јубилеја манастира Милешеве, истакао је владика 
Атанасије.

Преосвећени је такође истакао да би добро било да Епархија милешевска у 
години милешевског јубилеја покрене и епархијски часопис који ће на 
пријемчив начин обрађивати одређене теме и понудити их читаоцима.

Захваљујући се на честиткама, отац Марко је рекао да Радио Милешева десет 
година опстаје најпре благословом Божјим и молитвеним заступништвом 
Светог Саве и Светог краља Владислава који својим молитвама крепе и снаже 
све оне који учествују у реализацији радијског програма, а потом захваљујући 
помоћи и подршци Епархије милешевске, и да се нада да ће Радио и у 
будућности наставити да шири благу вест о Рођењу и Васкрсењу Господа и 
Спаситеља нашега Исуса Христа. Идући у сусрет јубилеју манастира 
Милешеве Радио припрема посебну емисију са гостима од знања из 
различитих области који ће допринети правилном сагледавању значаја те 
Немањићке светиње.

Када је реч о покретању епархијског часописа отац Марко је рекао да би 
добро било објединити сва три медија (Радио, сајт и часопис) у једно тело 
како би рад у информативној области и на пољу мисионарске делатности 
Епархије милешевске био квалитетнији.

Поводом десетогодишњег постојања Радија Милешеве и за његов допринос 
на унапређивању хришћанске културе и ширењу Христове науке, 
Преосвећени Владика Атанасије одликовао је Радио својом архипастирском 
граматом.
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